

M1 Minőség-, környezet-, és munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági politika

Vállalatunk célja, hogy szolgáltatásainkkal az érdekelt felek igényeit a legmagasabb szakmai színvonalon, minimális költségfordítással elégtűsük ki, biztosítva ezáltal a vevőink meglegedettséget és a vállalatunk eredményességét.

Ezt az irányvonalat követve határozta el vállalkozásunk vezetősége, hogy az MSZ EN ISO 9001: 2015 minőségirányítási, az MSZ EN ISO 14001: 2015 környezetközpontú, és az MSZ EN ISO 45001: 2018 munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszere szabványok követelményeinek megleledő Integrált Irányítási Rendszert (IIR) működtet és fejleszt.

Autóipari beszállítóként a folyamatok kialakításánál és felügyeleténél az IATF 16949:2016 szabvány és VDA 6.3 folyamat elvárásait is alapul veszi, és törekszik felkészűlni annak auditálására.

A Szervezet vezetésének és minden munkatársának kiemelt feladata és felelőssége, hogy a saját munkájával hozzájáruljon vevőink, partnereink és további érdekelt felek meglegedettségethez.

Megleledűnk a vonatkozó törvények, előírások és szabványok követelményeinek. Ennek érdekében munkatársaink szakmai felkészűtséget szinten tartjuk, és folyamatosan fejlesztűnk.

Integrált Irányítási Rendszerűnk alapvető jellemzője a minőségűgyi, környezetirányítási, és MEB teljesítűmenyek javítására irányuló elkötelezettségű.

Munkánk során mindig töreksűnk:

- a tevékenységűnk során a megbízói elvárásokat teljesíteni, ennek kapcsán a hibás munkavégzést megleledőzni
- a 0 hiba stratégia következetes támogatására;
- a tevékenységűnkkel kapcsolatos kockázatokat megleledőzni, elfogadható mértékű szintre csökkenteni;
- az esetleges reklamációkat kezelni és a belőlűnk levont következtetéseket fejlesztések alapjával felhasználni;
- a legjobb környezetvédelmi gyakorlat alkalmazására, megleledőzve, mérsékelve ezzel az általűnk okozott környezetterhelést;
- a biztonságos munkakörűmlyenek megteremtésűre, ezáltal a munkával kapcsolatos sérűlések és egészségkárosodások megleledőzésűre.

Integrált Irányítási Rendszerűnk keretűben folyamatosan töreksűnk a szolgáltatás során keletkező környezeti hatások minimalizálására, a környezettudatosság formálására. Az IIR rendszerűnk elkötelezűdésűnket is kifejezi a veszélyek kikűszűbölése és a MEB kockázatok csökkentése érdekében, melyet a munkavállalókkal és képviselőikkel folytatott konzultáció és részvétel keretűben kívánűnk teljesíteni.

Fontosnak tartjuk, hogy kapcsolatűnk vevőinkkel, beszállítóinkkal kölcsönösen előnyűs legyen. Vevőink meglegedettséget gyors, pontos kiszolgalással és igényeiknek megleledő szolgáltatásainkkal kívánűnk növelni.

Feladataink sikeres teljesítése érdekében IIR célok kerültek kijelölésre, amelyeket folyamatosan figyelemmel kísűrűnk, és rendszeresen átvizsgálűnk. A célokat és előirányzatokat közzétettűnk, amelyek elérése vezetűségűnk és munkatársaink fő feladata.

Elvárűnk, hogy munkatársaink aktív részt vállaltjanak vállalkozásűnk célkitűzéseinek teljesítésűben, az IIR eredményességűnk folyamatos fejlesztésűben, elkötelezűdésűnk fejlesztésűben.

Szombathely, 2022. október 09.



Karakó László

űgyvezetű igazgatű

SQS 2001 KFT.
9700 Szombathely,
Sárvár u. 1.
Adűszám: 12620667-2-18